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令和７年 第９回京丹後市教育委員会会議録（詳細）     <６月１０日（火）> 

 

〔招 集 者〕 京丹後市教育委員会教育長 松本明彦 

〔被招集者〕 野木三司  関 美幸  田村浩章  安達京子 

〔説 明 者〕 教育理事 起須周平  教育理事兼総括指導主事 久保有紀 

 教育総務課長 西村 隆  理事兼学校教育課長 上羽正行 

 生涯学習課長 松本 優  スポーツ推進室長 下戸裕子 

 文化財保存活用課長 村田雅之 

〔欠 席 者〕 教育次長 川村義輝 

〔書 記〕 教育総務課主事 松見純花 

 

<松本教育長> 

皆さん、おはようございます。 

ただいまから「令和７年 第９回京丹後市教育委員会定例会」を開催いたします。 

昨日の６月議会において、７月に任期満了となります私の人事案件が上程され、同意され

ました。任期は令和１０年７月までの３年間となります。微力ではありますが、引き続き、

委員の皆さんと一緒になって本市教育行政の推進に努めてまいりたいと考えていますので、

どうぞよろしくお願いいたします。 

また、同じく７月で任期満了となる安達委員に代わりまして、丹後町在住の野木依子氏を

新たな委員とする人事案件も同意されました。安達委員におかれましては、２期８年の長き

にわたって本市教育行政の推進に御尽力いただきましたことに対しまして、心から感謝申し

上げます。とりわけ安達委員にお世話になったこの８年間は、保幼小中一貫教育の充実を基

盤として、様々な教育施策を推進してきた時期でしたので、就学前の教育に豊かな知見をお

持ちの委員からの示唆に富んだ御意見を、多くの施策を進めていく上で参考とさせていただ

きました。教育委員としての立場からは離れられますが、今後も様々な形で御協力いただけ

ればありがたく思います。 

さて、５月下旬の丹後地方教育委員会連合会総会及び懇親会、京都府市町村教育委員会連

合会総会及び研修会への出席、御苦労さまでした。どちらの総会及び研修会でも、今大きく

変わりつつある社会の中で、教育もそれに合わせて変わっていかなければならない部分と、

不易な部分としてこれまで同様、丁寧に進めていかなければならない側面を、どうバランス

よく指導・支援していくか、また少子化の中でどう一人一人の子どもたちの状況に応じた支

援を進めていく必要があるかを、改めて確認するよい研修の機会になったのではないかと感

じています。 
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こうした研修の機会を踏まえ、本市においても、今後視察等も積極的に入れながら京丹後

市の今進めようとしている教育について、しっかりと研修する機会をつくっていきたいと考

えています。 

本日は、「京丹後市スポーツ推進審議会委員の解嘱及び委嘱について」を含め６議案の審

議を予定していますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

<松本教育長> 

それでは、令和７年第８回教育委員会（５月定例会）開催後の諸会議、行事等を中心に、

教育長報告をさせていただきます。教育長動静を御覧いただけたらと思います。 

５月の連休が明けまして、新任校長や、転任された校長を訪問するということで、随時時

間を見つけて訪問をしていまして、７日から宇川小学校を皮切りに多くの学校へ行かせてい

ただいておるところです。 

また、８日の日は、先週ずっとよい時間帯に、ケーブルテレビでも放映いただきましたけ

れども、中学生の海外派遣事業市民向け報告会を実施させていただきまして、子どもたちの

すばらしい探究的な学びも含めた、海外での経験をお話いただいた、そういう報告会になっ

たというふうに思います。御参加いただきました委員の皆さんありがとうございました。 

２ページ目を御覧ください。 

１２日の日には府の市町村教育委員会連合会の旧三役会と新三役会がございまして、３０

日にもありました府の市町村教育委員会連合会の会長として、今年１年お世話になることに

なりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

また１５、１６日は全国の都市教育長協議会定例定期総会及び研究大会ということで、川

越市に行かせていただいて学びを深めさせていただきました。 

川越市に行ったつながりで、１６日の金曜日の午後から、去年１年間お世話になった髙篠

参事の会社でありますＰｗＣと懇談の機会をいただきましたので、本社へ行かせていただい

て、お話をさせていただきました。 

２２日には、本年度から弥栄中学校だけでなく、丹後中学校も技術の遠隔教育を進めてい

ますので、新たにお願いしている丹後中学校のほうで参観をさせていただきました。 

また２２日は先ほど言いました丹後地方教育委員会連合会定期総会ということで、御足労

いただきました。 

次のページを御覧ください。 

５月２６日には、工藤勇一先生、昨年度も１回オンラインでお世話になりましたけど、本

年度もオンラインでの講演会をお世話になり、保護者への対応の在り方等についても具体的

なところをお話いただき、学校現場としては大変参考になったオンライン研修会になったと

思います。 

あとは見ていただいたらと思いますけれども、３０日が先ほど言いました府の市町村教育

委員会連合会の定期総会と研修会に出席をいただきました。 

そして２日の日には６月の臨時議会ということで、そこにありますような議案について審



3 

議をさせていただいています。 

次のページを御覧ください。 

さらには６月４日の日には小学校の陸上運動記録会が、すばらしい天候のもとで、市内の

６年生全てが参加する、そういう競技会に出席をさせていただいています。 

併せて、昨日は６月定例議会ということで、以下のような議案についての審議がされたと

いうことであります。 

以上で、５月を中心とした私の動静について報告させていただきました。御質問等があり

ましたらお願いします。 

 

 

<全委員> 

なし。 

 

 

<松本教育長> 

本日の会議録署名委員の指名をいたします。 

関委員を指名しますのでお願いいたします。 

 

それでは、お手元の会議次第に沿って議事を進めさせていただきます。 

 

 

<松本教育長> 

初めに、会議の非公開についてお諮りします。 

議案第２２号、議案第２３号及び議案第２７号の３議案は、京丹後市教育委員会会議規則

第１６条第１項第１号の規定により、非公開としてよろしいでしょうか。 

 

 

<全委員> 

異議なし。 

 

 

<松本教育長> 

異議なしということで全員の賛同を得ましたので、議案第２２号、議案第２３号及び議案

第２７号の３議案については非公開といたします。 
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（非公開部分省略 議案第２２号及び議案第２３号について同意） 

 

 

<松本教育長> 

これより会議を公開とします。 

 

 

<松本教育長> 

次に、議案第２４号「ソエルフェスタ（ＳｏｅｒｕＦｅｓｔａ）に係る後援について」を議

題とします。 

事務局から提案理由の説明をお願いします。 

 

 

<松本生涯学習課長> 

議案第２４号でございます。 

本事業は、地域のにぎわいの創出と子どもたちへの体験機会を提供することで、地域の交

流を促進することを目的に開催するものです。 

内容は、ハンドメイド雑貨、アロマキャンドル、植物関係の物販や、キッチンカーの出店

に加え、縁日コーナーや子ども向けのワークショップを実施するなど、地域住民と来場者が

交流し、誰もが安心して楽しめる体験型の地域イベントです。 

開催日時は、７月２０日日曜日、午前１０時から午後３時までで、開催場所は、御旅市場

で実施されます。参加者は３００人を予定しており、入場料は無料です。 

主催者は、ソエルフェスタ実行委員会。申請者は、ソエルフェスタ実行委員会委員長 山

添貴也氏です。 
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本事業が、広く市民福祉の向上に寄与すると認められることから後援承認するものです。 

よろしく御審議いただきますようお願い申し上げます。 

 

 

<松本教育長> 

議案第２４号を説明させていただきました。 

御質問、御意見等がございましたらお願いします。 

 

 

<野木委員> 

こういったイベントは大いに結構なのですが、いろいろなことをされるイベントですが、

どこの部分に対して教育委員会が後援するのですか。そういうことではなく全体を通しての

話なのでしょうか。 

 

 

<松本生涯学習課長> 

事業全体をとらえまして、広く市民福祉の向上に寄与するという判断で後援をさせていた

だきたいというふうに考えています。 

 

 

<野木委員> 

すみません。最初にそういった説明があったので、私もあえて質問しようかなと思ったん

ですが、教育委員会も市民福祉にという部分で出されているということで確認しました。 

 

 

<松本教育長> 

そのほか何かございませんでしょうか。 

それではお諮りします。 

議案第２４号「ソエルフェスタ（ＳｏｅｒｕＦｅｓｔａ）に係る後援について」につきま

して、承認に御異議ございませんか。 

 

 

<全委員> 

異議なし。 

 

 

<松本教育長> 

異議なしと認め、承認いたします。 
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<松本教育長> 

次に、議案第２５号「第６５回地名フォーラムに係る後援について」を議題とします。 

事務局から提案理由の説明をお願いします。 

 

 

<村田文化財保存活用課長> 

議案第２５号でございます。 

当該事業は、丹後地方に残る地名の考察、研究を通して、その地名を持つ地域の歴史や文

化を明らかにし、市民の教養の向上と広く学術の振興に資することを目的に開催するもので

す。 

主催は、京都地名研究会、共催者として丹波の文化を伝承する会、開催日は、令和７年９

月２８日日曜日です。対象は一般市民の方、主催者の会員、共催者の会員、その他丹後地域

の住民の方としています。参加料は無料ですが、資料代のみ５００円徴収されると聞いてい

ます。会場は峰山地域公民館の大会議室です。 

内容は丹後地方の地名に関する発表を３本、予定されています。 

申請者は、京都地名研究会会長 小寺慶昭氏です。 

本事業は市民の文化活動の促進に寄与し、京丹後市教育委員会としても後援するにふさわ

しい事業であると考えられることから後援を承認しようとするものです。 

以上、御審議のほど、よろしくお願いいたします。 

 

 

<松本教育長> 

議案第２５号を説明させていただきました。 

御質問、御意見等がございましたらお願いします。 

 

 

<田村委員> 

地名フォーラムという本当に切り口が面白くて、興味深い企画だというふうに、楽しみに

思いました。 

１つ質問ですけれども、入場料の資料代５００円というのは、一般会員のみ５００円で、

その下に書いてあることがちょっと読みづらいですが、これは主催者の会員って書いてある

じゃないですか、文伝っていう、その辺りの詳細をお願いします。 

 

 

<村田文化財保存活用課長> 

大変失礼いたしました。参加料は無料ですが資料代のみ５００円ということと、ここに書
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いてあります地名、読みにくいですけどもこれが主催者である、京都地名研究会の方です。

その隣に書いてありますのが、丹波の文化を伝承する会という、共催者、文伝会ということ

で省略をされていますが、こちらに関しては完全に無料ということでお聞きをしています。 

 

 

<松本教育長> 

そのほか何か御質問、御意見等がありましたらお願いします。 

 

 

<松本教育長> 

これは京都府でずっとやっていて今回、たまたま京丹後市で行うということですか。 

 

 

<村田文化財保存活用課長> 

そうです。基本的には京都市内でされていることが多いのですが、年に１回ぐらい各府内

のどこかを回られるということでお聞きしています。 

この京都地名研究会には京丹後市の方も数名在籍されていることから、今回この場が選ば

れたというふうにお聞きしています。 

 

 

<松本教育長> 

ありがとうございます。そのほか何かございますでしょうか。 

それではお諮りします。 

議案第２５号「第６５回地名フォーラムに係る後援について」につきまして、承認に御異

議ございませんか。 

 

 

<全委員> 

異議なし。 

 

 

<松本教育長> 

異議なしと認め、承認いたします。 

 

 

<松本教育長> 

次に、議案第２６号「第２５回ライフスキル教育セミナーに係る後援について」を議題と

します。 
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事務局から提案理由の説明をお願いします。 

 

 

<上羽理事兼学校教育課長> 

議案第２６号でございます。 

当該事業は、「人生上の変化や課題に適応し、困難な時に回復する能力や特性」を育てるこ

とによって、メンタルヘルスを向上し、いじめなどの危険行動を防止する理論や手法を学び、

教育実践に生かすことを目的に開催をされるものです。 

主催は、ＪＫＹＢ（Ｊａｐａｎ Ｋｎｏｗ Ｙｏｕｒ Ｂｏｄｙ）ライフスキル教育研究会、

開催日は、令和７年６月２１日土曜日となっています。対象は一般市民及び研究会会員。参

加料は６,０００円で、会場は宮津市の福祉・教育総合プラザ（宮津市シーサイドマートミッ

プル３階）となっています。 

内容は「明日の授業・教育活動につながるライフスキル教育の実践」ほか３つのセミナー

が予定されています。 

申請者は、当該会の近畿支部長であり、元綾部市教育委員会教育長の村上元良氏です。 

本事業は、広く市民福祉の向上を目的として実施される公共的な教育活動であり、京丹後

市教育委員会としても後援するにふさわしい事業であると考えられることから後援を承認し

ようとするものです。 

以上、御審議のほど、よろしくお願いいたします。 

 

 

<松本教育長> 

議案第２６号を説明させていただきました。 

御質問、御意見等がございましたらお願いします。 

 

 

<田村委員> 

非常に内容が専門的だなというふうに感じまして、レジリエンスという言葉も、ここで初

めて僕は勉強させていただきました。専門的なので対象が一般もというふうに伺っています

けど、参加料もそこそこのお値段がする中で、これは教育の専門の方が対象ではなく、一般

の方にも広くされるということなのかというのが１点。また、有料でお金を取る企画ですが

予算書がないので、そこは必ず必要かなというふうに私は思います。 

あとこのチラシのところが第２４回となっているので、これは２５ではないかなというの

と、市制７０周年とどう関連性があるのかというところも、分かっていたら御説明をお願い

します。 

 

 

<上羽理事兼学校教育課長> 
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ありがとうございます。 

予算書の件につきましては、有料のもので、おっしゃったとおりであると考えますので、

改めて主催のほうに要請をしまして予算書の確認をさせていただきたいと思います。 

一般の参加については、もちろん一般市民の方もお受けさせていただくということですし、

この会の会員様もいらっしゃいますので、そういった方も御参加ということですけれども、

基本は広く一般の方も御参加いただきたいという趣旨だというふうに伺っています。 

チラシの関係については、これは主催作成でということではございますけれども、恐らく

２５回で、タイトルが間違っているというふうに思っています。ここの挿し絵が意図してい

るところとしては、ブルーインパルスが飛んだのは去年の話ですので、こういったこともあ

った宮津でやりますよというぐらいの御紹介にとどまるものと、そういうような認識でござ

います。 

いずれにしましても一定の参加費を取ってのセミナーということでございますので、予算

書につきましては確認をさせていただき、その使途ですね、会場費でありますとか講師代で

ありますとか、そういったことは、いわゆる繰越になっているのかどうかというようなこと

も含めて確認をさせていただきたいというふうに思っています。 

また御報告させていただきます。 

 

 

<松本教育長> 

そのほか何か御質問、御意見ございましたらお願いします。 

それではお諮りします。 

議案第２６号「第２５回ライフスキル教育セミナーに係る後援について」につきまして、

承認に御異議ございませんか。 

 

 

<全委員> 

異議なし。 

 

 

<松本教育長> 

異議なしと認め、承認いたします。 

 

 

<松本教育長> 

これより会議を非公開とします。 
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（非公開部分省略 議案第２７号について同意） 

 

 

<松本教育長> 

これより会議を公開とします。 

 

 

<松本教育長> 

次に、報告第８号「京丹後市教育支援委員会委員の委嘱について」を議題とします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

 

<上羽理事兼学校教育課長> 

報告第８号でございます。 

京丹後市教育支援委員会は、障害のある児童等に対し、発達や障害の実態に応じた就学及

び教育的支援に関する調査等を行うために設置しているものです。 

京丹後市教育支援委員会規則第３条の規定に基づき、令和７年４月１日付けで別紙一覧の

とおり委員を委嘱しましたので、報告させていただきます。任期は、同規則第４条により、

令和８年３月３１日までとなります。 

各学園に支部が設置されておりますので、参考に各支部の名簿もつけております。資料に

ついては、重複する方もいらっしゃいますので御承知ください。 
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人事案件であるため事前に御審議いただくべきものですが、関係機関からの推薦により委

嘱を行っています関係上、今定例会の報告とさせていただきました。 

以上、よろしくお願いいたします。 

 

 

<松本教育長> 

報告第８号を説明させていただきました。 

御質問、御意見等がございましたらお願いします。 

 

 

<松本教育長> 

久美浜は、たまたま小学校が両方支部長、副支部長なのか、ずっと中学校は支部長とか副

支部長に上がってきていないのかは、分かりますか。 

 

 

<久保教育理事兼総括指導主事> 

去年もそうですよね。 

 

 

<松本教育長> 

基本、小中のような気がしますが、そうでもないですか。 

 

 

<久保教育理事兼総括指導主事> 

はい。そうでもないです。 

 

 

<松本教育長> 

その中で選ばれて、ということですね。はい、分かりました。 

 

 

<松本教育長> 

そのほか、何か御質問、御意見等がありますでしょうか。 

ないようでしたら次の報告に行かせていただきます。 

次に、報告第９号「京丹後市学校給食献立作成委員会委員の委嘱について」を議題といた

します。 

事務局から説明をお願いします。 
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<上羽理事兼学校教育課長> 

報告第９号でございます。 

京丹後市学校給食献立作成委員会は、学校給食が児童及び生徒の心身の健全な発達に資す

ることを踏まえ、学校給食の献立その他の学校給食の内容について必要な事項を協議するた

めに設置しています。 

京丹後市学校給食献立作成委員会設置要綱第３条の規定に基づき、令和７年４月１日付け

で別紙一覧のとおり委員を委嘱しましたので、報告させていただきます。任期は、同設置要

綱第４条により、令和８年３月３１日までとなっています。 

人事案件であるため事前に審議いただくべきものですが、関係機関からの推薦により委嘱、

任命を行っていますので、今定例会の報告とさせていただきました。 

以上、よろしくお願いいたします。 

 

 

<松本教育長> 

報告第９号を説明させていただきました。 

御質問、御意見等がございましたらお願いします。 

 

 

<全委員> 

なし。 

 

 

<松本教育長> 

次に、報告第１０号「京丹後市文化財保存活用地域計画推進協議会委員の委嘱について」

を議題とします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

 

<上羽理事兼学校教育課長> 

報告第１０号でございます。 

本協議会は、京丹後市文化財保存活用地域計画推進協議会設置要綱に基づき、京丹後市文

化財保存活用地域計画を推進するための協議会です。 

令和５年６月から新たにスタートしたこの協議会ですが、５月３１日をもって委員全員の

任期が満了したことから、改めて１５人の方々に２年間の任期をお願いさせていただきまし

た。 

委嘱する委員は御覧のとおりですが、要綱の規定どおり文化財所有者、学識経験者、商工

関係団体の関係者、観光関係団体の関係者など、１５人の委員としています。 
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なお、引き続きお世話になる方以外で今回新たに５人の方をお迎えしています。太枠で表

示されている方のみ御紹介させていただきます。 

京丹後市区長連絡協議会から推薦いただきました副会長の梅田利也氏、京都府立大学から

の推薦をいただきました諫早直人氏、京丹後宿おかみさんの会からの推薦の小松裕美子氏、

京丹後市地域おこし協力隊として京都府立清新高等学校に派遣されておられる地域コーディ

ネーターの岡田実希氏、ＮＰＯ法人わくわくする久美浜をつくる会からの推薦の辻壽和氏で

す。 

任期は、令和７年６月１日から令和９年５月３１日までの２年間です。 

以上、報告とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

 

<松本教育長> 

報告第１０号を説明させていただきました。 

御質問、御意見等がございましたらお願いします。 

 

 

<全委員> 

なし。 

 

 

<松本教育長> 

以上で本日の議事は全て終了させていただきました。 

続いて、４のその他ということで、諸報告、各課報告を順次いたします。 

 

 

<西村教育総務課長> 

諸報告①「共催」「後援」に係る５、６月期承認について、別紙、京丹後市教育委員会

「共催・後援」申請に係る承認報告書を御覧ください。 

御覧のとおり今回は、共催案件３件、後援案件８件となっております。以上です。 

 

 

<上羽理事兼学校教育課長> 

続きまして、６月の学校行事予定を御紹介させていただきます。 

今日が既に１０日ということになってございますので、先週の分も含めて御報告をさせて

いただきたいと思います。 

まず６月の２日におきましては、長岡小学校といさなご小学校の適正配置を控えて、交流

授業のほうが始まったというようなことでございます。 

３日には、第１回の市学力検査が全中学校で実施、４日には全小学校で陸上運動記録会が
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実施されたというようなところでございます。 

また５日には、大宮中学校、弥栄中学校、久美浜中学校で合唱祭が行われたということに

なってございます。 

それから、今週に入りましてからでございますけれども、指導主事訪問が始まっていま

す。 

この週末には１４日の土曜日に、丹後ブロック陸上大会が開催予定ということになってい

ます。 

その翌週１９日ですけれども、大宮南小学校で２０日にかけて修学旅行が予定をされて

いるということでございますし、２０日金曜日には大宮中学校では期末テストが開催をさ

れていくというようなことでございます。 

週明けまして２３日には、期末テストが丹後中学校、久美浜中学校でも始まっていくとい

うようなことになっていまして、いよいよ学期末テストが始まっていくということです。 

２６日には弥栄中学校が修学旅行に出発します。そういった６月の予定になってございま

す。 

それから昨日開催されました議会のほう、６月定例会におきまして、教育委員会が提案し

ていました予算関係、適正配置に係るスクールバスの購入費用、それから万博への小中学生

への参加費用につきまして、昨日裁決をいただきまして議決をいただいたというようなとこ

ろでございますので、遅滞なく教育委員会として取り組んで参りたいというふうに考えてご

ざいますので、付け加えて御報告をいたします。 

以上でございます。 

 

 

<松本生涯学習課長> 

続きまして、生涯学習課が所管します６月の行事予定を御紹介させていただきます。 

まず６月の６日金曜日です。京丹後市青少年健全育成会の総会研修会ということでこの会

場で開催をさせていただきました。 

続く、７日土曜日、８日日曜日にかけて第１５回京丹後市文化協会の総合文化祭が、弥栄

の社会体育館のほうで開催をしています。 

８日日曜日でございますが、京丹後はごろも陸上競技場を会場にしまして、第４１回丹後

小学生陸上競技大会、峰山中学校の体育館では京都府の剣道道場連盟ということで第５３回

丹後地区少年剣道錬成大会を開催しています。 

続きまして１５日の日曜日ですが、京都サンガのビーチサッカーフェスタということで網

野の八丁浜シーサイドパークのほうで開催をされる予定になっています。 

同じく１５日です。第２１回大宮町の体育大会が開催される予定になっています。 

２１日の土曜日、京都サンガのふれあいサッカー教室、こちらは共催事業ということで、

これも八丁浜海岸のほうで開催をされる予定になっています。 

同じく２１日土曜日ですが、第３８回全日本ライフセービング種目別選手権大会が、夕日

ケ浦海岸で開催をされます。 
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２６日の木曜日には、京丹後市視覚障害者の交流研修会がアグリセンター大宮で開催をさ

れます。 

２９日の日曜日ですが、令和７年度スポーツ体験会が網野体育センターで開催をされる予

定になっています。 

その他御覧のような行事予定となっていますので、また追ってお目通しいただきたいと思

います。よろしくお願いします。 

 

 

<村田文化財保存活用課長> 

続きまして、文化財保存活用課です。 

資料はございませんが、口頭での報告とさせていただきます。 

このシーズンはコウノトリの営巣シーズンとなっていまして、５月に網野町島津地内にお

いてコウノトリの雛２羽に足環装着をさせていただきました。 

それから先週６月４日の日は、久美浜町永留の人工巣塔で、１羽コウノトリの雛に足環装

着をいたしました。 

それから今週の金曜日となりますが、６月１３日には、久美浜町の市場地内においてコウ

ノトリの雛、現在のところ４羽、足環装着をする予定をしています。 

以上報告とさせていただきます。 

 

 

<松本教育長> 

このライフセービングは２日間やるんじゃないですか。１日だけですか。 

 

 

<下戸スポーツ推進室長> 

すみません。土日の２日間です。 

 

 

<松本教育長> 

各課報告をさせていただきました。全体を通して何か御質問等がございますでしょうか。 

ないようでしたら、以上で第９回京丹後市教育委員会定例会を閉会いたします。 

御苦労さまでした。 

 

 

<閉会 午前１０時１０分> 

 

〔 ７月定例会 令和７年７月１１日（金） 午後１時３０分から 〕 


